



SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK

SAJTÓIRODA

6720 Szeged, Széchenyi tér 4.
sajto_csongrad@szegedit.birosag.hu
www.szegeditorvenyszek.birosag.hu

TÁJÉKOZTATÁS

A Szegedi Törvényszék Sajtószóvivőjétől Ítéletet hozott a bíróság a hűtőkocsiba zárt migráns személyeket szállító embercsempész ügyében

A Szegedi Törvényszék – nem jogerős ítéletével – emberölés bűntettének kísérletében, valamint társtettesként elkövetett embercsempészség bűntettében mondta ki bűnösnek A.F. török állampolgárságú vádlottat és halmazati büntetésül 12 év fegyház fokozatban végrehajtandó szabadságvesztésre, valamint Magyarország területéről történő végleges hatályú kiutasításra ítélte, azzal, hogy a szabadságvesztés büntetésből feltételes szabadságra nem bocsátható.

A nem jogerős ítélet lényege szerint a vádlott 2023. április 13. napján 17 fő migráns személynek nyújtott segítséget a román-magyar államhatár jogszabályi rendelkezések megszegésével történő átlépéséhez akként, hogy őket egy hermetikusan zárt, belülről nem nyitható nyergesvontatóba Romániából Nyugat-Európa irányába szállította a pihenőidejével együttesen több, mint 10 órán keresztül. A hűtőkocsin egyedül egy nyomáskiegyenlítő nyílás volt található, mely nem volt alkalmas a zárt tér szellőztetésére, de a vádlott nemcsak a sértettek levegőztetéséről, hanem itallal és étellel való ellátásukról sem gondoskodott, kis térben összezsúfolva, magas hőmérsékleten, sötétségben tartotta őket. Mivel a raktérben lévő migráns személyek nem kaptak levegőt, ezért telefonon próbálták elérni az eljárásban ismeretlenül maradt embercsempészt, hogy lépjen kapcsolatba a sofőr vádlottal. A kapcsolatfelvétel sikertelensége miatt dörömbölni kezdtek a raktér falán, illetve megpróbálták hintáztatni a vontatmányt, hogy a vádlott vagy bárki észrevegye őket. A sértettek életét az mentette meg, hogy ezt követően a nyomáskiegyenlítő nyílást kiütötték, azonban azt a vádlott a pihenőideje kivételét követően ismét letakarta.

A járműszerelvényt a Kisteleki Rendőrkapitányság járőrei vonták intézkedés alá, amikor észlelték a pótkocsiban tartózkodó személyeket és kiszabadításuk érdekében azonnal feltépték az ajtón lévő plombát.

A bíróság a büntetés kiszabása körében enyhítő körülményként értékelte, hogy a vádlott az embercsempészség vonatkozásában beismerő vallomást tett, Magyarországon büntetlen előéletű, a cselekmény elkövetését megbánta, továbbá azt, hogy az emberölés bűntette kísérleti szakban rekedt. Mindemellett súlyosító körülményként vette figyelembe a társtetteségben elkövetést az embercsempészség vonatkozásában, a többszörös minősülést az emberölés bűntettének esetében, az embercsempészség bűncselekmény elkövetéskori kifejezett elszaporodottságát, valamint a 17 főt kitevő sértetti létszámot.

A bíróság ítélete nem jogerős, az I. rendű vádlott fellebbezést jelentett be az emberölés kísérlete alóli felmentés, míg védője elsődlegesen az emberölés kísérlete alóli felmentés, másodlagosan eltérő tényállás megállapítása, míg harmadlagosan a kiszabott büntetés enyhítése miatt. A büntetőeljárás a Szegedi Ítéltáblán folytatódik.

Szeged, 2025. április 01.